

Георгий Шевцов: «Инициативу Молодежного парламента о запрете на продажу слабоалкогольных энергетиков в первую очередь необходимо вынести на общественное обсуждение»



Георгий Шевцов: «Инициативу Молодежного парламента о запрете на продажу слабоалкогольных энергетиков в первую очередь необходимо вынести на общественное обсуждение».

Спикер Законодательного Собрания Георгий Шевцов прокомментировал предложение Молодежного парламента области запретить в регионе продажу слабоалкогольных тонизирующих напитков.

Напомним, с данной инициативой члены Молодежного парламента выступили в конце мая. Молодые парламентарии обратились к депутатам Законодательного Собрания области с предложением рассмотреть проект закона «Об установлении ограничений в сфере розничной продажи слабоалкогольных и безалкогольных тонизирующих напитков». Учитывая негативное воздействие «энергетиков» на здоровье человека, члены Молодежного парламента области предлагают запретить на территории области продажу слабоалкогольных тонизирующих напитков. А также ограничить продажу безалкогольных «энергетиков» несовершеннолетним, в детских, образовательных и медицинских организациях, учреждениях культуры, в местах проведения культурно-массовых мероприятий, физкультурно-оздоровительных и спортивных сооружениях.

С инициативой запрета на розничную продажу слабоалкогольных энергетиков председатель Законодательного Собрания области Георгий Шевцов выступал неоднократно. В том числе в ходе 43 конференции Парламентской ассоциации Северо-Запада в Сыктывкаре.

Георгий Шевцов, председатель Законодательного Собрания области: «Вопрос о введении запрета на продажу слабоалкогольных энергетиков в регионах обсуждался давно. Одними из первых с данной инициативой выступили депутаты Краснодарского края. Предложение законотворцев было опротестовано рядом инстанций, судебное разбирательство в арбитражном суде региона по поводу принятия этого закона длилось почти год. Но в итоге и краевой арбитражный суд, и Федеральный арбитражный суд подтвердили правомочность действий депутатов Краснодарского края».

Таким образом, Высший Арбитражный Суд РФ создал прецедент для регионов, поддержав закон Кубани о запрете на продажу "энергетиков". В результате, над подобными законами сейчас идет работа во многих регионах.

Также Георгий Шевцов отметил: **«Энергетические напитки содержат синтетический кофеин, крайне вредный при употреблении в больших дозах, тем более для подростков. Кроме того, молодежь не контролирует количество употребляемых напитков и их допустимую суточную норму. Так называемые «энергетики», безусловно, подрывают здоровье наших детей.**

Я думаю, инициатива Молодежного парламента очень актуальна и своевременна. Теперь, в первую очередь, необходимо вынести ее на общественное обсуждение, обсудить проект во всех муниципальных районах, в районных молодежных парламентах. И если вологжане нас поддержат, запрет на продажу слабоалкогольных энергетических напитков будет введен на территории региона».

Предполагается, что депутаты Законодательного Собрания рассмотрят инициативу молодых парламентариев на сессии в сентябре.

04.06.2014 года